The Butterfly Effect Teil 4

Sie hatten alle verschiedene Eigenschaften und spielten verschiedene Rollen,
manche fiillten Liicken und andere machten Locher. Gleich wichtig wie die
Nerven in einer Wirbelsiule, wiirde jeder einzelne Moment ein wenig spiter

Sinn machen.

Runde 29 (A) — Starte mit einer Ecke die hinter der Arbeit gemacht wird in den
Liicken aus 2 Ketten die du an jeder Seite in der Mitte vom CI 2 Stb aus Runde 27
findest.

*(C12 Dstb, Lfm, C1 2 Dstb) in Kette, 2 Lfm, M ausl., (Cl 2 Dstb, Lfm, Cl
2 Dstb) in Kette, 12 Lfm, (2 Stb, hStb, 2 fM, fM in Picot2b aus der Vorrunde
und in der Kette, 4 fM) in 6er Lfm-Kette, 5 Lfm, vRStb um vRfM, 2 Lfm, (C1 2
Stb, Lfm, C1 2 Stb, Lfm, CI 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb) in 3er Lfm-Kette, 5 Lfm, (Cl 2
Stb, Lfm, Cl1 2 Stb, 2 Lfm, Cl1 2 Stb, Lfm, CI 2 Stb) in 1er Lfm-Kette, 5 Lfm, (C1 2
Stb, Lfm, Cl1 2 Stb, Lfm, CI 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb) in 3er Lfm-Kette, 2 Lfm, vRStb
um vRStb, 5 Lfm, (4 M, fM in Picot2b aus der Vorrunde und in der Kette, 2
fM, hStb, 2 Stb) in 6er Lfm-Kette, 12 Lfm; wiederholen von * bis Ende

Runde 30 (B) — Starte in einer Ecke
*(2 Stb, Dstb, 2 Lfm, Dstb, 2 Stb), vRStb um Cl, Stb in Kette, vRStb um

Cl, (8 hStb, Stb, Lfm, Stb, 8 hStb) in 12er Lfm-Kette, Dstb in die ndchsten 2 M,
(Dstb, Picot2b, Dstb), Stb, hStb, fM in die nichsten 4 M, (hStb, 2 Stb), 7 hStb
um Ser Lfm-Kette, vRhStb um vRStb, 3 hStb in 2er Lfm-Kette, [vRhStb um C],
hStb in 1er Lfm-Kette] x3, vRhStb um Cl, (4 hStb, vRDstb um die vRfM aus
Runde 28, 4 hStb) in 5er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette, vRStb um
Cl,

(Stb, Dstb, Lfm, Dstb, Stb) in 2er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm-Kette,
vRStb um Cl, (4 hStb, vRDstb um die vRfM aus Runde 28, 4 hStb) in 5er Lfm-
Kette, [vRhStb um Cl, hStb in 1er Lfm-Kette] x3, vRhStb um Cl, 3 hStb in 2er



Lfm-Kette, vRhStb um vRStb, 7 hStb um 5er Lfm-Kette, (2 Stb, hStb), fM in die
nichsten 4 M, hStb, Stb, (Dstb, Picot2b, Dstb), Dstb in die nidchsten 2 M, (8
hStb, Stb, Lfm, Stb, 8 hStb) in 12er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb um ler Lfm-
Kette, vRStb um Cl; wieder holen von * bis Ende

Runde 31 (C) - Starte in einer Ecke

*(3 Dstb, 3 Lfm, 3 Dstb), [2 Dstb, Dstb in die nidchsten 2 M] x2, 2 Stb in
die nichsten 2 M, 2 hStb, fM in die nichsten 6 M, Kettm durch die Kette und
Picot2b nach oben — setze einen Maschenmarkierer in die M direkt hinter dem
Picot2b da es schwierig sein konnte die M zu erkennen nachdem man die
Kettm gemacht hat - fM in die ndchsten 4 M, vRfM um die 2. vRfM vom Ende
der Ecke aus Runde 28 UND in die ndchste M, fM in die nidchsten 7 M, jetzt
beim Maschenmarkierer weiter machen - fM in die nidchsten 6 M, hRfM in die
niachsten 4 M, fM im hStb (im ersten Cl 2 Dstb aus Runde 27) aus Runde 28
UND in die nichste M in der aktuellen Runde, fM in die nichsten 2 M, hStb in
die ndchsten 2 M, 2 Stb, 2 Dstb um die nachste M, 3 Lfm, vRfM um das
vRhStb, hRfM in die nichsten 14 M, vRfM um das vRDstb, hRhStb in die
nichsten 3 M, hRStb in die nidchsten 3 M, hRDstb in die ndchsten 3 M,

(Dstb, 3er-Stb, 3 Lfm, 3er-Stb, Dstb) in Kette, hRDstb in die ndchsten 3 M,
hRStb in die nichsten 3 M, hRhStb in die nidchsten 3 M, vRfM um das vRDstb,
hRfM in die nachsten 14 M, vRfM um das vRhStb, 3 Lfm, 2 Dstb um die
nichste M, 2 Stb, hStb in die ndchsten 2 M, fM in die nichsten 2 M, fM in der
8. M (hStb) aus Runde 28 ab der vRfM gezédhlt UND in die ndchste M, hRfM in
die ndchsten 4 M, fM in die nichsten 6 M, Picot2b ausl. und auf die Riickseite
der Arbeit ziehen und mache in der nachsten M weiter, fM in die niachsten 7
M, vRfM um die erste vRfM von der Ecke aus Runde 28 UND in die nichste
M, fM in die nédchsten 4 M, gehe zurtick und nehme das picot2b auf und die
ler Lfm-Kette und hikle eine Kettm durch beide, fM in die nachsten 6 M, 2
hStb, 2 Stb in die nichsten 2 M, [Dstb in die ndchsten 2 M, 2 Dstb] x2;

wiederholen von * bis Ende



Runde 32 (D) — Starte in einer Ecke
*(fM, hStb, Stb, 2 Lfm, Stb, hStb, M), hRStb in die ndchsten 8 M, hRhStb

in die nachsten 4 M, hRfM, 3 Lfm, 4 M ausl., fM in die nidchsten 6 M, 13 M
ausl. oder den kleinen Kokon aus der Vorrunde, fM in die nachsten 6 M,

hStb, (hStb, Stb), 3 Stb, (Stb, hStb), vRfM, M
ausl., hStb, 2 Stb in die ndchsten 3 M, 2 Dstb in die ndchsten 2 M, Picot2b,
(Dstb, Stb), (hStb, 2 fM) in 3er Lfm-Kette, vRfM um vRfM, 1 M ausl., hRfM in
die nidchsten 10 M,

als niachste M hikelst du 2 fM zus. mit dieser M und (5 M ausl.) der
ndchsten (es werden 5 M dazwischen ausgelassen), jetzt hdkle 2 fM zus. in den
2 M die nebeneinander liegen wenn du runter gehst zu der vR M, die
ndchsten 2 M ausl., vRfM um vRfM

10 Lfm, die 8 ungearbeiteten M ausl. und hékle in die obere Kette (2 fM, 2
Lfm, 2 fM), 10 Lfm, 11 M ausl.

vRIM um vRIM, .1 M auf beiden

Seiten ausl., 2 fM zus. in die ndchsten 2 M die nebeneinander liegen wenn

man die Seiten zusammenzieht, 2 fM zus. in die nachsten 2 M die
nebeneinander liegen, hRfM in die ndchsten 10 M, M ausl., vRfM, (2 fM, hStb)
in 3er Lfm-Kette, (Stb, Dstb, Picot2b), 2 Dstb in die nidchsten 2 M, 2 Stb in die
nichsten 3 M, hStb, M ausl., vRfM, (hStb, Stb), 3 Stb, (Stb, hStb), hStb, fM in
die ndchsten 6 M, 13 M ausl. oder den kleinen Kokon aus der Vorrunde, fM in
die ndchsten 6 M, 3 Lfm, 4 M ausl., hRfM, hRhStb in die nichsten 4 M, hRStb
in die nachsten 8 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 33 (E) — Starte in einer Ecke
*(hStb, Stb, Dstb, 2 Lfm, Dstb, Stb, hStb), fM in die nachsten 16 M, fM in
3er Lfm-Kette, fM in den 2 mittleren M der 4 ungearbeiteten M aus Runde 31
also die 1. und 4. M ausl., fM in die nachsten 16 M, (Stb, Picot2b, Stb), hStb, fM
in die niachsten 2 M, vRfM um vRfM, M ausl., fM in die nichsten 10 M, hRStb
um die letzte gehédkelte M, Picot aus der Vorrunde ausl., hRStb, Picot2b, M in



die nichsten 4 M, vRfM um vRfM, M ausl., fM in die ndchsten 9 M, 3 Stb zus.
enden in der vRfM,

Dstb in die nidchsten 2 M, Stb in die ndchsten 6 M, die 2 fM aus Runde 32
ausl.,

(4 Stb, 2 Lfm, 4 Stb) in 2er Lfm-Kette aus Runde32, die 2 fM aus Runde 32
ausl., Stb in die ndchsten 6 M, Dstb in die nichsten 2 M, 3 Stb zus. angefangen
in der vRfM, fM in die ndchsten 10 M, vRfM, M ausl., fM in die ndchsten 3 M,
Picot2b, hRStb in die ndchsten 2 M, fM in der letzten gehédkelten M, fM in die
nachsten 10 M, vRfM, M ausl., fM in die ndchsten 2 M, hStb, (Stb, Picot2b,
Stb), fM in die nichsten 16 M, fM in den 2 mittleren M der 4 ungearbeiteten M
aus Runde 31 also die 1. und 4. M ausl., fM in 3er Lfm-Kette, fM in die

nichsten 16 M; wiederholen von * bis Ende



